



2015年11月26日

星期四 农历乙未年十月十五

一周天气早知道, 请拨打电话96121

今天多云到晴, 明天晴到少云。
气温8-12。

乐清日报

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

新闻热线 61116222

QQ热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办

国内统一刊号: CN33-0103 总第6182期 今日8版

中国电工电器城创造加速度 开工四月三大楼结顶 C地块商铺热销八成



正在建设中的中国电工电器城。

面积约60万平方米,是五洲国际集团携十余年造城之精华在商业地产领域打造的扛鼎之作。

该项目地处柳白新城,位于城市主干道柳江路两侧,扼守乐清市主城区门户位置,紧邻规划的温州城北绕城高速进出口,距甬台温高铁、沈海高速、104国道、沿海高速、S2域线仅10余公里,距温州市区约25公里。

中国电工电器城拥有国际会展中心、产品交易区、沿街商业、星级酒店、时尚公寓、现代办公区、生活配套等设施,并设计多个大型广场、5000多个机动车停车位。建成后,将成为集产品展示交易、会展中心、产业采购、电子商务、仓储物流、金融服务、研发检测、外贸服务、运营服务、商务配套、政府行政服务、培训教育等功能于一体的经营商品种类齐全、服务功能完善的电工电器产品流通中心和产业服务基地。

在施工过程中,中国电工电器城的招商工作也在有条不紊地进行。11月7日举办了招商大会,5000余人齐聚一堂,正泰、德力西、人民、天正、长城、华通机电等巨头携众多品牌商家抢先签约进驻。首批商铺盛大开盘,C地块商铺热销八成,自营户比例高达80%,D地块已成功定制了60%。

据悉,中国电工电器城采取分期开发策略,首推C地块,主要规划低压电器、中高压电器、成套设备、电子元器件、液压、气动及综合电器等品类,D地块主营品类为电器配件、电线电缆、综合五金、中高压电器、塑料、金属原材料等,致力于打造具有国际水准的一站式电工电器产业采购交易中心。

中国电工电器城项目总经理张伟介绍,截至今年11月,五洲国际在全国25个城市开发、运营项目39个,总建筑面积超1100万平方米。经过十余年的探索和总结,在商业地产的开发和运营上,五洲国际提出著名的235理论,即鉴定商业项目的成功与否,开发建设只占20%,招商开业只占30%,经营占到50%。为此,五洲国际成立商业管理公司,负责把控所有项目的运营管理工作,投入巨资运营管理,采取八大运营策略,举办各种商业促销活动,拉动消费人流,实现商业物业长久兴旺。



市人大开展 代表建议办理不满意件 评选

本报讯(记者 刘丽娟)昨日上午,市人大常委会召开专题会议,对6件代表建议办理不满意件进行对接,就建议究竟是能办不办,还是因条件限制不能办理,代表与有关承办单位面对面商榷,最终评出不满意建议办理单位。

据了解,今年市十五届人大四次会议期间,共收到人大代表议案、建议247件,截至9月底,议案、建议已经解决或基本解决的137件,占55.5%。近年来,我市议案、建议办结率呈逐年提高趋势,2013年办结率为33.38%,2014年办结率为45.3%,今年为本届以来的最高。

6件议案、建议的领衔及部分附议代表分别就办理不满意的原因进行了介绍,市发展和改革局、人力资源和社会保障局、交通运输局、卫生和计划生育局、商务局、经济开发区管委会等承办单位就办理情况作了说明解释。

经过面对面的对接,并通过测评,最终评选出了两件办理最不满意件,分

别为市人力资源和社会保障局承办的关于解决原乐清镇属集体企业农村户籍职工养老保险及财政补贴等问题的建议、市商务局承办的关于加强整治报废车的议案。

评出的不满意议案、建议办理单位负责人将要在次年的建议交办会上作出说明解释。

市人大常委会主任赵乐强在对接会上表示,人大代表和承办单位双方对议案、建议的办理都很重视,态度上很坦诚,也很负责任。评选代表建议办理不满意件的初衷也是为加强代表议案、建议办理工作,建立更好的办理机制。希望这一方面商榷、评选方式能持续下去,双方在矛盾当中找到问题的平衡点,在不断调和当中去解决问题。对一些确实解决不了的问题,人大代表和承办单位要取得共识,做好解释、化解矛盾。

市人大常委会副主任陈景飞主持专题对接会。

文化名人走进雁荡山 名山文踪 诗颂雁荡 活动开启



黄亚洲接受专访。梁琳 摄

记者 黄小双

我也愿意在星空下,久久抬脸仰望,与许许多多朋友一样,我也自愿愿上婚姻的枷锁,有一种捆绑,叫做两人世界,在这个世界上,连石头都是爱情。

11月24日,中国电影文学学会副会长、原中国作家协会副主席、著名作家、诗人黄亚洲走进雁荡山,天下奇秀的雁荡山让诗人文思泉涌,黄亚洲即兴创作的雁荡山组诗引爆了现场,这标志着名山文踪 诗颂雁荡 文化名人专访仪式全面开启。当天,黄亚洲与雁荡山管委会初步达成意向,雁荡山将作为中国诗歌创作基地。

为开展多形式的雁荡山旅游宣传推介,借助文化名人平台提升雁荡山旅游知名度和影响力,为雁荡山这座文化底蕴深厚的名山增添更多人文故事,由雁荡山管委会、江南游报社、浙江电视台、温州网、中国乐清网共同发起的名山文踪 诗颂雁荡 活动在雁荡山举行,黄亚洲是这个活动第一个受邀的作家。

雁荡山以山水奇秀闻名,素有海上名山、寰中绝胜之誉,史称中国东南第一山,是首批国家重点风景名胜区、5A级旅游景区、世界地质公园。雁荡山开山凿胜始于南北朝,兴于唐,盛于宋。历代文人墨客纷至沓来,谢灵运、沈括、徐霞客、张大千、郭沫若等都留下了诗篇和墨迹。

据雁荡山管委会文化宗教局局长陈君瑾介绍,名山文踪 诗颂雁荡 活动,以名山与名人的双重效应,更好地宣传雁荡山。旅游不只是出发地到目的地的简单行走,应该有身心的体验和情感的倾注,能够用文字记录途中的感受。今后将不定期地邀请全国各地的文化名人,通过文化名人与雁荡山对话,借由名篇佳作推广宣传雁荡山,同时也是雁荡山向全国打出的一张漂亮文化牌,更是对雁荡山,奇峰秀水的全新诠释。

11月24日,在柔和的秋光下,雁荡山更是别有一番风味,黄亚洲等循着徐霞客和谢灵运的足迹,探寻山水诗的

故乡,一睹全国落差最大的瀑布——大龙湫,观赏全国独一无二的灵峰夜景,探访千年古寺——能仁寺。雁荡山的一路美景让黄亚洲欣喜不已,也让他诗情迸发,当晚写下了雁荡组歌,夫妻峰、大龙湫、剪刀峰、能仁寺均成了诗人最好的题材,诗人用灵感碰撞雁荡山,用妙笔书写雁荡山,表达了对雁荡山山水的喜爱。

黄亚洲说:雁荡山的秀和奇,别的风景是不能比拟的,虽然到过国内的很多名山,最有记忆,最喜欢的还是雁荡山。他说,在30年前曾带女儿来过雁荡山,在雁荡山戏水游泳的场景记忆犹新,如今,在家里的相册里还留着当年的黑白照片。雁荡山是文化底蕴很深的景区,徐霞客、谢灵运、郭沫若等都来过雁荡山并留下了历史名篇与佳作。比如徐霞客在雁荡山下写的《游雁宕山记》,山水诗鼻祖谢灵运在雁荡山留下不朽的诗篇,这些名家游记不仅使雁荡山广为传播,更增加了当地的文化历史内涵。

作为一个浙江人,宣传雁荡山是我义不容辞的责任,我将用自己更多的笔触来宣传雁荡山,准备再写雁荡山,不仅仅用诗歌来表达雁荡山,通过这次活动,我要留下些作品,增进大家对雁荡山的认识,不仅是美丽的雁荡山山水,还有独属于雁荡山的精神和底蕴。黄亚洲笑着说,自己不仅要写《邓小平》,还要写雁荡山。



扫一扫 看视频

老城区问题路灯 将全面修复

本报讯(记者 孔丽琴)道路太黑路难行,路灯忽明忽暗晃人眼

这些关于老城区问题路灯带来的不美好体验将有望得到改善了。昨日,记者从市联创办获悉,我市已启动老城区道路路灯系统整治工程,对老城区的问题路灯进行全面修复。

我们已对老城区主要道路上的路灯进行全面体检,等体检单出来后,就要开始全面整治了。市联创办工作人员告诉记者,从昨天开始,市联创办联合市市政园林局、乐成街道、市供电局、市路灯管理所及老城区社区工作人员对相关路段的路灯照明情况进行系统检查,检查工作将持续数日。各社区工作人员将对各自辖区内的背街小巷中存在的问题路灯进行汇总,并提出初步整改方案,交由市路灯管理所进行统一修复。

据联创办工作人员介绍,本次老城区问题路灯系统整治工程,主要针对建成区永康路以北区域的背街小巷中存在的问题路灯。待各社区将前期排摸情况报上来后,市路灯管理所将根据各社区反馈的情况,安排好维修方案,以最快速度开展整治。

五市建设 六城联创

创建热线:12319

104国道坝头村 老收费站路段发生车祸 事故目前已造成四死一重伤

第4版

一妇女多年遭家暴向妇联求助 法院发出 人身保护令 助其离婚远离家暴

第5版

乐清农行支持 大众创业 万众创新

个私业主创业贷

乐清户籍个体工商户、私营业主 拥有营业执照6个月以上
保证贷款10-30万元 最高月利率6厘6

乐清全市农行均可咨询受理
欢迎各行业协会洽谈 利率更多优惠

